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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 7ª Legislatura, realizada no dia 28 de março 

de 2016. ________________________________ 

 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de 

dois mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

quatorze horas e vinte minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores 

David Alberto Lóss, Elias de Souza, Fabrício Ferreira Soares, Leonardo Pacheco Pontes e 

Osmar da Silva. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Delandi Pereira Macedo fez a leitura 

da passagem bíblica. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Neste momento, 

passamos a palavra ao cerimonial para procedermos a entrega dos Títulos de Mulher 

Cachoeirense e da Comenda Bernardo Horta de Araújo. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde 

a todos! O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César 

Ferrare Cecotti, e demais edis sentem-se honrados em recebê-los nesta Casa. Hoje, fazemos 

alusão a duas datas importantes: o dia 25/03, quando o nosso Município completou cento e 

quarenta e nove anos de emancipação política, e 08/03, que foi o Dia Internacional da Mulher. 

Para marcar o aniversário de emancipação política, faremos a entrega da Comenda Bernardo 

Horta de Araújo, destinada a reconhecer aqueles que se dedicam a atividades no setor público 

ou privado, visando o desenvolvimento cultural, social e econômico da cidade. Também 

faremos a entrega dos Títulos de Mulher Cachoeirense como forma de prestigiar algumas das 

várias mulheres que se destacaram em nossa sociedade. Dando início à solenidade, 

convidamos para tomarem assento no plenário, nas poltronas reservadas ao lado da tribuna, os 

seguintes homenageados: Arildo Rangel Ferreira, Dário Lumberto Viana, Adezilda da Silva 

Santos, Ana Cláudia Estefanato Allenoes, Ana Maria Manzoli Dillem, Arlete Scardua 

Travaglia, Cláudia Mileipe Festa Lemos, Dalva Diney Ribeiro Miranda, Dalva Mainette de 

Oliveira, Dalziza Volpato Zanete, Ludmila Smarzaro da Silva, Marcelina Silva Viana Boreli, 

Marlene de Souza Cesar, Mislane Costa Quadros, Renata Sabra Baião Fiório Nascimento, 

Soraya Brunhara Canuto Andrade e Valquíria Rigon Volpato. Agora, pedimos a todos que se 

coloquem de pé para acompanharmos a execução dos Hinos Nacional e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim. / Prosseguindo, proferiram discursos saudando os homenageados o 

Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e o Vereador José Carlos Amaral, proponente das 

homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Convidamos os membros da Mesa Diretora e os Srs. 

Joacir Pinto e Higner Mansur para entregarem a Comenda Bernardo Horta de Araújo a Arildo 

Rangel Ferreira e a Dário Lumberto Viana. / A seguir, usou da palavra o homenageado Dário 

Lumberto Viana. / Mestre de Cerimônia: — Dando sequência, passaremos à solenidade de 

entrega do Título de Mulher Cachoeirense, convidando os vereadores e suas respectivas 

homenageadas: Alexandre Andreza Macedo – Adezilda da Silva Santos; Alexandre Bastos 

Rodrigues – Renata Sabra Baião Fiório Nascimento; Alexandre Valdo Maitan – Valquíria 

Rigon Volpato; Brás Zagotto – Cláudia Mileipe Festa Lemos; Delandi Pereira Macedo – 
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Dalziza Volpato Zanete; Ely Escarpini – Arlete Scardua Travaglia; José Carlos Amaral – 

Dalva Mainette de Oliveira; Josias Pereira de Castro – Ana Cláudia Estefanato Allenoes; Júlio 

César Ferrare Cecotti – Marlene de Souza Cesar; Lucas Moulais – Soraya Brunhara Canuto 

Andrade; Luis Guimarães de Oliveira – Ana Maria Manzoli Dillem; Rodrigo Pereira Costa – 

Marcelina Silva Viana Boreli; Wilson Dillem dos Santos – Ludmila Smarzaro da Silva; e Mesa 

Diretora – Dalva Diney Ribeiro Miranda. / Logo após, a pedido do Presidente Júlio César 

Ferrare Cecotti, o Pastor Aberenias Fontoura fez uma oração. / Na sequência, usaram da 

palavra as seguintes homenageadas: Marlene de Souza Cesar, Soraya Brunhara Canuto 

Andrade, Marcelina Silva Viana Boreli, Dalva Mainette de Oliveira e Cláudia Mileipe Festa 

Lemos. / Mestre de Cerimônia: — Convidamos os homenageados para que se dirijam à 

frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. A Câmara 

Municipal agradece a presença de todos e os convida para que continuem prestigiando os 

trabalhos desta Casa. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, 

Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere 

Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. __________________________ 
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